

**Working Party on the  
Accession of Armenia**

**REPORT OF THE WORKING PARTY  
ON THE ACCESSION OF THE REPUBLIC OF ARMENIA**

Corrigendum

Page 1: the date of the document should read "22 November 2002".

---

**Groupe de travail  
de l'accession de l'Arménie**

**RAPPORT DU GROUPE DE TRAVAIL DE L'ACCESSION  
DE LA RÉPUBLIQUE D'ARMÉNIE**

Corrigendum

Page 1: la date du document doit se lire "22 novembre 2002".

---

**Grupo de Trabajo sobre la  
Adhesión de Armenia**

**INFORME DEL GRUPO DE TRABAJO SOBRE LA ADHESIÓN  
DE LA REPÚBLICA DE ARMENIA**

Corrigendum

La fecha del documento a que se hace referencia en la página 1 debe ser "22 de noviembre de 2002".